

## Kunstausstellung 19. April bis 8. Juni Holde Klis: Farbenfrohe Lustobjekte





Decken, Kissen, Sonnenschirme und Tücher – textile Stoffe in ihrer bunten Vielfalt führen auf den Bildern von Holde Klis ein Eigenleben. Vom 19. April bis zum 8. Juni 2018 zeigt die Südwestbank in ihrer Stuttgarter Zentrale in der Rotebühlstraße die Ausstellung "Farbenfrohe Lustobjekte – oder was?" von Holde Klis.

Am liebsten geht sie in ihren Bildern auf Entdeckungsreise und verweist mit der textilen Fülle auf ferne Länder. Holde Klis lässt sich von der Umgebung anregen und bekennt sich mit

ihrer Kunst zur Gegenständlichkeit. Ihre Faszination für Stoffe erklärt sie selbst mit dem Beruf ihrer Mutter, die Modedesignerin war. So verwendet sie für ihre Malerei die unterschiedlichsten Textilien: glänzend oder matt, einfarbig oder mit Ornamenten verziert, mit oder ohne Spitze. Die Textilien inspirieren sie – und sie inspirieren auch den Betrachter.

## Ausstellungsort

SÜDWESTBANK AG Rotebühlstraße 125 70178 Stuttgart Telefon © 0711/6644-0

E-Mail

info@suedwestbank.de

info@suedwestbank

## Öffnungszeiten

Montag bis Freitag, 9.00 – 17.00 Uhr Der Eintritt ist frei.

## Über die Künstlerin

Geboren 1943, beschäftigte sich Holde Klis seit frühester Jungend mit der Malerei. Sie absolvierte zunächst eine Ausbildung zur Wirtschaftskorrespondentin und Übersetzerin. Ab 1995 baute sie gemeinsam mit ihrem Sohn dessen Design-Agentur Roman Klis Design auf und war dort bis Ende 2014 Geschäftsführerin. Parallel zur Berufstätigkeit bildete sie sich ständig künstlerisch weiter, zum Beispiel an der Sommerakademie Salzburg bei Xenia Hausner, Luis Murschetz und Professor Jiri Salamoun. Holde Klis zeigt ihre Werke in zahlreichen Ausstellungen und Ausstellungsbeteiligungen im In- und Ausland. Sie lebt und arbeitet in Stuttgart und ist Mitglied im Kunsthöfle e.V. Stuttgart.